

“双冰”、汤唯 戛纳红毯争艳

九大评委中国人占俩 中国电影赶场赚吆喝 第64届戛纳电影节今揭幕

颁奖季一

第64届戛纳国际电影节即将于5月11日揭幕。本届评审团主席由罗伯特·德尼罗担任,9人评审团里包括杜琪峰、施南生两位华人评委。虽然华语影片在冲击金棕榈奖的道路上全军覆没,但电影节上仍会出现范冰冰、李冰冰等华人影星的身影,陈可辛导演的《武侠》还将亮相电影节的午夜展映单元。电影节闭幕式将于5月22日举行,届时将公布金棕榈奖的最终归属。



《武侠》海报

大师扎堆 戛纳电影节以“艺术”扬名

戛纳电影节以“艺术”扬名,每届影展自然少不了重磅人物的加盟,不过各位大师并不是速战速决的快枪手,一般都讲求慢工出细活,像今年凑得这么齐整的集体亮相可谓难得。

今年共有1700多部影片报名参加戛纳电影节各奖项的角逐,最后进入名单的只有49部,其中包括主竞赛单元(金棕榈奖)候选影片19部,一种关注单元19部以及4部特别展映片,4部非竞赛片和两部午夜场展映片。而在主竞赛单元提名中,巧合地聚集了佩德罗·阿莫多瓦、古斯·范·桑特、拉斯·冯·提尔等以往的金棕榈奖得主。19部影片中,除了布拉德·皮特与西恩·潘联袂主演的商业片《生命之树》外,其余候选影片均打着艺术片的旗号。对此,戛纳电影节主席吉尔·雅各布表示:“天才是不可以用票房衡量的!”

华人面孔 中国电影赶场 不参赛只卖片

虽然这次的主竞赛单元中没有中国影片,但这并不妨碍中国元素将再度闪耀戛纳。首先在“午夜场”单元中,陈可辛导演的新片《武侠》入围,该片将在5月13日举行首映式,主演金城武、甄子丹和汤唯等都将亮相。

同时,这次电影节决定金棕榈归属的评审团中有两位中国人,著名制片人、徐克妻子施南生和著名导演杜琪峰。在总共9席的评审团中,中国人占两席,实属难得。

当然,面对戛纳电影节这么大的电影市场,中国电影也忙起来吆喝。李冰冰将带着《雪花与秘扇》和《辛亥革命》两部影片在戛纳做宣传,《雪花与秘扇》监制默多克妻子邓文迪和默多克都将现身电影捧场。继去年5月,身着“龙袍”在戛纳红地毯上惊艳之后,今年范冰冰将再度出现在戛纳,这次她带来的是法国片《策马》和韩国片《登陆之日》。而由李冰冰主演的《雪花秘扇》也将亮相戛纳。这也是两位“冰冰”在戛纳红毯上的首次较量,同时汤唯也可能出现在红毯之上。

另外,中澳合拍大片《寻龙夺宝》也将在戛纳卖片。

小凤

豪宅漏水 徐锦江求助任志强

香港演员徐锦江近年多在内地发展,娶了内地的老婆,还在北京购置了房产,昨日上午,他在微博上晒了新房的照片,不过这可不是炫耀帖,而是维权帖,他透露房子质量出了问题,并向任志强求助:“任总你好,我是香港演员徐锦江,在北京买了一套房子,楼顶多处漏水,开发商说他们已经达到国家的交房标准,求助任总,谢谢!”徐锦江的遭遇引起网友讨论,财经媒体人任立勋转发微博称:“不管多大牌,都有维权的时候。”有网友调侃说“可以养鱼了”。 小艺

邓超孙俪6月7日上海完婚

昨日,邓超、孙俪携手发布声明,宣布两人将于6月7日在上海举行婚礼,目前婚礼已在筹备中。记者连线孙俪经纪人郭小姐,对方表示婚礼主要是邓超筹备。因为婚礼是两人的私事,所以力求传统、简单,只会邀请双方亲友,不会邀请媒体。同时,她也表示,去年低调领证不告诉媒体,只是因为两人想等到婚礼将近再公开,结果工作太忙,一直拖到今年。 张静

大型红歌交响音乐会即将上演

由河南省文化厅、河南歌舞演艺集团主办,河南交响乐团、河南歌剧院和河南歌舞演艺集团舞美中心承办的“欢庆党的生日——5·23大型红歌交响音乐会”将于5月23日19时30分在河南艺术中心大剧院上演。届时新中国第一代歌唱家于淑珍、姜嘉锵、卞小贞、王洁实、尤泓斐将同台演出,演唱经典红歌。

届时,河南交响乐团、河南歌剧院优秀艺术家将为观众带来大型合唱管弦乐《红旗颂》、管弦乐《红色娘子军》、《白毛女》组曲,歌唱家们将演唱《泉水叮咚响》《草原上升起不落的太阳》《太阳最红、毛主席最亲》以及《外婆的澎湖湾》等观众朋友耳熟能详的红色歌曲。 晚报记者 杨宜锦

戛纳电影节观方海报



这次, 原因·重现 齐秦用音乐温暖 每个心灵……



齐秦 原因·重现 郑州演唱会

2011年5月18日(三) 19:30 河南艺术中心大剧院

售票电话: 0371-69092200 69092218

票价: 80元(已售罄)、180元、280元、380元、480元、580元、680元、VIP880元(1.1米以下儿童免票入场)

票务总代理 保利票务 POLY TICKETS 官方微博: weibo.com/hnyszx 官网上购票: www.hnbjly.com

主办单位: 北京保利剧院管理有限公司 河南艺术中心 承办单位: 河南保利艺术中心管理有限公司 河南艺术中心地址: 郑州市郑东新区商务内环路CBD-1号

上海国际电影节 首批“金爵奖”入围影片出炉

昨日,第14届上海国际电影节公布首批“金爵奖”入围影片,包括来自意、日、德等国家的《越狱》《秘密》《白兔糖》等9部影片,其中不乏获得过戛纳金棕榈奖以及奥斯卡提名的英国大师级导演罗兰·约菲、才华横溢的日本鬼才导演萨布的新作。

在首批公布的入围名单中,有来自名导大师的新作,也有后起之秀的作品。导演罗兰·约菲带来了一部讲述父与子、事实与过往、爱与宽恕的影片《秘密》,这位大师级导演获奖无数,凭借《战火屠城》《战火浮生》等写实类电影,三度获得奥斯卡最佳导演提名,并摘取了戛纳金棕榈大奖。日本影片有2部入围,包括改编自宇仁田裕美同名漫画、由日本名导萨布执导的《白兔糖》,以及在电影和动画界赫赫有名的曾利文彦执导的经典漫画《明日之丈》真人版。此外,意大利导演罗伦·西瓦·瓦拉的《逃亡》、德国导演安迪·罗格哈根的《我眼中的世界》、俄罗斯导演叶甫盖尼·谢罗夫的《曾经的背叛》等也成为金爵奖首批入围影片。

颁奖季一



上海国际电影节公布新海报,繁花明月伴“金爵”

第14届上海国际电影节将于6月10日至19日举行,按照评奖规则,共有16部影片角逐金爵奖,其余7部入围影片将在5月下旬公布。本届电影节由美国著名导演巴瑞·莱文森出任“金爵奖”评委会主席。

晚报记者 梁晨

“白玉兰”奖入围名单揭晓

9日,第17届上海电视节“白玉兰”奖电视连续剧、电视电影、纪录片和动画片四大类奖项揭晓入围名单。其中最引人注目的电视剧争夺格外激烈,去年口碑和收视不俗的《铁梨花》和《黎明之前》成为提名大赢家,共有4项提名,紧随其后的是《老马家的幸福往事》有3项提名。本届“白玉兰”奖电视剧奖项有5个,包括最佳电视剧、最佳导演、最佳编剧以及最佳男女演员等奖项。今年“视帝”、“视后”的争夺相当激烈。最佳男演员的争夺将在李雪健、张嘉译、吴秀波、文章和黎耀祥等新老老将间展开。最佳女演员则将在当红偶像王珞丹、杨幂以及实力演员萨日娜、陈数 and 邓萃雯等5位女星中产生。

晚报记者 梁晨